



New South Wales

Home Building Amendment Act 1999 No 26—Proclamation

Erratum

THE Home Building Amendment Act 1999 No 26—Proclamation which was published in *Government Gazette* No 86 on 30 July 1999 on page 5225 contained an error.

The Minister's name appeared as "FAYE LO PO", M.P., Minister for Fair Trading" this should have read "JOHN ARTHUR WATKINS, M.P., Minister for Fair Trading".

This erratum now amends that error.

BY AUTHORITY

Published in Gazette No 92 of 13 August 1999, page 5725